



HORALSKÝ HLAS

www.skautiteplice.cz
horalove@skaut.cz

srpen 2018

TÁBOR



Jsou za námi tři týdny tábora, které jsme strávili na mohelnickém tábořišti společně s dívčím oddílem, a byly nabitě zábavou i prací. Celý tábor jsme si sami postavili i sbalili, v rámci programu jsme vyzkoušeli jaké to je strávit 24 hodin na stromě, vyrobili jsme si barefoot sandále, zvládli jsme čtyřdenní výlet po hřebenech Krušných hor až do Chomutova a zažili nespočet dalších aktivit. Fotky a video z tábora lze nalézt na střediskovém webu.

POZVÁNKA DO ODDÍLU

Někteří z Vás obdrželi tento náš informačník poprvé. Věřte tomu, že nejde o omyl! Znamená to pro Vás dvě věci:

- Oficiální pozvání do skautského oddílu Horalové
- Horalský hlas je nyní Vaším zdrojem informací

Horalský hlas vychází jednou měsíčně, obvykle ke konci měsíce. Kromě pozvánek na akce a výpravy a krátkých shrnutí výprav minulých v něm najdete také bodování oddílů, kontakty na vedoucí a další důležité informace.

ODDÍLOVÉ INFORMACE

Družinové schůzky máme každý pátek od 17:00 do 19:00. V průběhu školního roku nás čekají také oddílové schůzky, na které bude vždy navazovat výprava. Jak zjistíte, že je oddílová schůzka a výprava? Kouknete se do aktuálního vydání Horalského hlasu (bude rozdán v papírové formě na schůzce nebo v elektronické na www.skautiteplice.cz) nebo do kalendáře, jestli je první pátek v měsíci. Pokud je, znamená to, že po schůzce vyrazíme na výpravu. Toto pravidlo budeme dodržovat v průběhu celého roku s výjimkou dnů školního volna a akcí jejichž pořadatelem není náš oddíl. Můžete si tak už dopředu plánovat ostatní aktivity tak, abyste s námi na výpravách mohli být.

Oddíl bude rozdělen do dvou družin, každý bude o svém zařazení informován na schůzkách. Očekávat můžete tradiční rozdělení podle věku.

Oddílová soutěž začíná nanovo! I tento rok můžete sbírat body a bojovat o jeden ze tří nožů Mikov v Horalské úpravě. První body můžete získat už na zahajovací schůzce a výpravě. Na tomto místě se bude v dalších číslech hlasu objevovat Vaše bodové skóre.

A za co se body udělují?

Účast na schůzce	1	Včasná omluva	1
Účast na výpravě	5	Soutěže v hlasu	1-3
Aktivita na schůzce	1-3		

ZAHAJOVACÍ SCHŮZKA

V pátek 7. září se všichni sejdeme u nás v klubovně a společně zahájíme školní rok 2018/2019. Schůzka bude probíhat v našem tradičním čase, to znamená od 17 do 19 hodin. Seznámíme se s nováčky, představíme si rádce pro tento rok a zahrajeme si nějaké hry. Hned po schůzce pak budeme vyrážet na zahajovací výpravu.

ZAHAJOVACÍ VÝPRAVA

Letošní zahajovací výpravu povede Jonáš, tradičně jakožto (doufejme) budoucí čekatel. Můžete se těšit na výlet na Milešovku, program s příběhem a klasicky dobré jídlo.

Co s sebou? Věci na spaní venku (spacák a karimatka), flašky s pitím nebo prázdné, min. 4 litry, oblečení do přírody, nepromokavé oblečení (kdyby přšelo) a pevné boty. Také budeme vybírat 250 Kč na společné jídlo a dopravu.

Výprava bude začínat 7.9. tradičně po schůzce a končit 9.9. ve 12:00 u klubovny.

CHYSTANÉ AKCE

7. – 9.9. Zahajovací výprava (vede Jonáš Ř.)
5. – 7.10. Říjnová výprava

KONTAKTY NA VEDOUcí ODDÍLU

Vůdce oddílu: **Martin Libich**
+420 724 717 891, libima@centrum.cz
Zástupce vůdce oddílu: **Pavel Holzknicht**
+420 723 821 414, pavel.holzknicht@gmail.cz
Rádce: **Jan Kulich**
+420 737 390 135, honzakulich01@gmail.cz